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 Заменик помоћника америчког државног секретара Габријел Ескобар се у Бањалуци
састао са председницима опозиционих странака Мирком Шаровићем (СДС) и
Браниславом Бореновићем (ПДП).

  

Шаровић је изјавио после састанка да је БиХ потребан разум и људи који ће тренутну
кризу у БиХ окренути у другом правцу, „уместо срљања у даље заоштравање ситуације,
које може угрозити мир“.

  

„Констатовали смо да постоје ствари које захтевају дијалог, питања због којих смо веома
забринути, одлуке које су важне, а изазвале су велико незадовољство у Републици
Српској, као што су одлуке Уставног суда, Инцкова одлука о допуни Кривичног закона
БиХ, али да та питања, као и сва друга, треба да решавамо кроз институције и
дијалогом“, рекао је Шаровић новинарима у Бањалуци.

  

Према његовим речима, БиХ су потребне разумне политике, а не оне које распирују
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страсти и воде у опасне ситуације.

  

„Република Српска може да напредује једино у миру“, рекао је председник СДС-а.

  
  

Он је на бонским овлашћењима профитирао и остварио све могуће погодности, а сада
прича другу причу

    

Шаровић је оценио да је један од кључних инспиратора кризе српски члан
Председништва БиХ и лидер СНСД-а Милорад Додик, коме су раније, као као
политичару, одговарали високи представници и бонска овлашћења.

  

„Он је на бонским овлашћењима профитирао и остварио све могуће погодности, а
сада прича другу причу. Потпуно је јасно да он жели да ову кризу продужи, као би
се приближио општим изборима и да то искористи за личну корист и корист своје
политичке партије“, казао је Шаровић.

  

Он је навео да опозиција у РС, за разлику од Додика, сматра да легитимне захтеве
Републике Српске треба решавати кроз дијалог са политичким актерима у Федерацији
БиХ и са опозицијом у Републици Српској, истичући да су једностране одлуке веома
опасне.

  

Бореновић је изјавио да је на састанку с Ескобаром констатовано да Дејтонски мировни
споразум нема алтернативу.

  

Према његовим речима, сама чињеница да је састанак одржан у Бањалуци показује да је
Република Српска вечна реалност и да нико нема право да се поиграва са чињеницом
да је Дејтонски мировни споразум, са јасном позицијом Републике Српске са свим њеним
надлежностима и институцијама, неупитан.
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Морамо све учинити да на разуман, рационалан, мудар и одговоран начин чувамо
Дејтон, а самим тим и Републику Српску. Очигледно је да политичким елитама на власти
одговара криза и да таквом ситуацијом желе да сакрију огромну корупцију, огромне
неуспехе и огромну одговорност“, оценио је Бореновић.

  

Додао је да било какво ризично деловање и покушаји да се Република Српска доведе у
опасност не долазе у обзир.

  

Бореновић је додао да су РС и БИХ потребне снажне институције, одговорни
политичари и да се коначно утврди одговорност за бројне случајеве високе корупције.

  

„Јако је важно да је на данашњем састанку истакнута посвећеност и подршка
економском развоју Републике Српске и БиХ, позив да се кроз разговор и конструктивно
деловање решавају сви проблеми у овој земљи“, казао је он.

  

Председник ПДП-а још је нагласио да постоје бројни проблеми, али да они не могу бити
решени једнострано и на начин да се производи још дубља криза и земља доводи у
анархију.

  

Бореновић је истакао приврженост РС и БиХ европском путу, као иницијативама
регионалне сарадње, попут иницијативе „Отворени Балкан“ и свему ономе што може
обезбедити да градјани боље живе и имају веће шансе за посао, као и веће плате и
пензије.

  

„То су теме којима се баве одговорне политике, а не прављењем криза које могу довести
до озбиљних последица. Ми нећемо следити било какву авантуристичку политику која
може произвести озбиљну штету по Републику Српску“, казао је председник ПДП-а.

  

Он је навео да је потребно што пре постићи договор да се превазидје питање, како је
оценио, беспотребног наметнутог Инцковог закона о забрани негирања геноцида, који је
био окидач ове кризе, а који нико више и не спомиње, како би се БиХ вратила у
нормалне оквире.
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„Народ одлази, цене дивљају, корупција је свеприсутна, озбиљно се злоупотребљавају
јавна средства, афере се нижу и то су проблеми који морају бити решени“, закључио је
Бореновић.

  

Ескобар ће у Бањалуци разговарати и са председником Народне скупштине РС
Недељком Чубриловићем, а најављени су састанци и са представницима цивилног
сектора.

  

(Бета-Н1)
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